

г. Рязань

# КРАСНОЕ ЗНАМЯ — ТЕАТРУ ДРАМЫ

В Рязанском театре драмы давно уже сложилась добрая традиция — постоянно крепить дружеские связи с сельскими труженниками. Артисты часто выезжают со спектаклями в районы области, оказывают помощь самодеятельным коллективам. Установлены, например, тесные контакты с колхозами имени Ленина Старожилковского и «Вперед» Шацкого районов, шефство над народным театром в Спасска. Когда наступает пора летних гастролей, то театр в первую очередь выезжает с творческим отчетом к сельским зрителям.

В 1972 году за активную культурно-шефскую работу на селе театру было присуждено переходящее Красное знамя Министерства культуры СССР и ВЦСПС.

В нынешнем году коллектив также не изменил своим традициям. В районах области было показано 233 спектакля, которые просмотрели 65 тысяч труженников колхозов и совхозов, проведено около ста зрительских конференций и творческих встреч с работниками сельского хозяйства.

За эту большую и плодотворную работу Министерство

культуры СССР и ВЦСПС вторично присудили Рязанскому театру драмы переходящее Красное знамя.

В пятницу состоялся торжественный вечер, посвященный вручению коллективу театра переходящего Красного знамени. Его открыла кратким выступительным словом заместитель начальника областного управления культуры Г. Фирсова.

О большой культурно-шефской работе театра тепло говорила заместитель начальника управления театров Министерства культуры РСФСР Г. Баранова. Под аплодисменты зрительного зала она вручила коллективу театра Красное знамя. Принимая его, директор театра, заслуженный работник культуры РСФСР Н. Турбин сказал, что коллектив приложит все силы, чтобы оправдать почетную награду.

Артистов в этот день тепло приветствовали механизатор колхоза «Вперед» Шацкого района Д. Сучков, секретарь комсомольской организации колхоза имени Ленина Старожилковского района Н. Лебедева, заместитель секретаря парткома завода электронных приборов В. Александрова.